
    

 

 
Spoštovane stanovalke, stanovalci 
in svojci! 
 

  
„To smo mi. SeneCura Žiri, Dom prijaznih in 
srčnih ljudi. S skrbnostjo in občutkom skrbimo 
za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali 
prepreka. Tu smo za vas, da krajšamo vam čas 
in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da 
se bomo trudili še naprej, da boste naši dragi 
stanovalci in svojci, na nas ponosni kot doslej.“ 
 
 
November ali listopad je enajsti in predzadnji 
mesec v letu. Je mesec, ko narava še z 
zadnjimi listi pokrije tla, leže k počitku in se 
pripravi na zimo, ki prihaja. V Domu pa nam je 
ta mesec postregel s pestro paleto dogodkov, 
prireditev in aktivnosti. Praznovali in zaplesali 
smo na Martinovo, se družili z učenci osnovne 
šole Žiri, vmes pa ustvarjali različne izdelke, 
pekli in se pripravljali na veseli december. 
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Gospod Cvetko Bricelj  
 
 

 
Gospa Pavlina Slabe 
Gospod Eržen Franc 
 

 

V Domu smo se skupaj veselili na Martinovo. 
Zaplesali smo s folklorno skupino Zala Žirovski 
vrh, zapela so nam Polanska dekleta, krstili 
smo novo vino in rajali ob ritmih harmonike. 
Najlepša hvala sokrajanom iz Občine Žiri in 
sosedom iz Občine Gorenja vas – Poljane za 
radostni večer v dobri družbi. 

 

 

 

 

 

 

V Domu so stalnica postali tudi obiski učencev 
osnovne šole Žiri, s katerimi smo se na 
tokratnem druženju pogovarjali o Šoli nekoč 
in danes. Lepo je bilo obujati spomine na stare 
čase, prav tako pa je bilo lepo poslušati mlade 
nadobudneže, kako danes osvajajo različna 
znanja in pridobivajo izkušnje na različnih 
področjih. 

 

 

 

 

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 
 

V novembru je sveta maša potekala v družbi 
misionarja, stanovalci, ki so to želeli, pa so bili 
deležni tudi maziljenja, ki je namenjeno 
predvsem duhovni oskrbi posameznika. 

 

 

Ker se še kako dobro zavedamo, kako čas 
hitro beži, smo že v mesecu novembru pričeli 
s pripravami na veseli december. Na 
ustvarjalnih delavnicah smo pripravljali 
izdelke, ki jih bomo predstavili na 
decembrskem bazarju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pripravili pa smo tudi vse potrebno, da bomo 
prvo adventno nedeljo lahko prižgali prvo 
svečko na adventnem venčku. 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Gospa Jereb se je rodila 24. 4. 1936 v Žažarju. V 

družini je bilo 10 otrok. Gospa ima na otroštvo lepe 

spomine, predvsem na mamo, ki je zgodaj ostala 

sama z otroci in skrbela za njih. S ponosom pove, da 

je mama bivala na Vrzdencu, le hišo stran od hiše 

Cankarjeve mame.  

Gospa Jereb se je izobraževala na učiteljišču v 

Ljubljani, potem pa se je zaposlila v Rogaševcih za 

dve leti. Kasneje je prišla v šolo v Žiri, kjer je delala 

najprej kot učiteljica razredne stopnje, kasneje pa 

tudi kot knjižničarka. V Žireh se je tudi poročila, v 

zakonu pa se jima je rodila ena hčerka. 

Za prihod v Dom se je odločila skupaj z domačimi, 

na samo življenje v Domu pa se je lepo privadila. S 

stanovalci je spletla lepa prijateljstva, zaradi česa 

tudi dnevi hitreje minejo. Zelo rada se udeležuje 

aktivnosti v Domu, vedno je prisotna tudi na vseh 

prireditvah. Rada prebere časopis ali kakšno revijo, 

knjige pa žal težje bere, saj slabše vidi. Vsak dan 

zalije tudi rože na okenski polici, katere prav lepo 

uspevajo. 

 

 

 

 

 

V tem prispevku z vami delimo zgodbo  

naše stanovalke, gospe Katarine Jereb. 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vaše zgodbe  


